feitura Municipal de Carmo do Paranaíba – MG

Praça Misael Luiz de Carvalho, nº 84 − Centro (34) 3851-9800 / (34) 3851-2226

secretariadeobras@carmodoparanaiba.mg.gov.br

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, INFRAESTRUTURA, TRÂNSITO E SERVIÇOS URBANOS

PORTARIA N.º 003, DE 11 DE OUTUBRO DE 2024

Dispõe sobre a regularização do horário De prestação de serviços dos servidores da Secretaria Municipal de Obras, Infraestrutura, Trânsito e Serviços Urbanos de Carmo do Paranaíba e dá Outras providências

O Secretário Municipal de Obras, Infraestrutura, Trânsito e Serviços Urbanos de Carmo do Paranaíba – MG, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas, pela presente

RESOLVE:

Art. 1º. Fica estabelecido o horário de prestação de serviços dos servidores da Secretaria Municipal de Obras, Infraestrutura, Trânsito e Serviços Urbanos, conforme descrito abaixo:

Início das atividades: 07h30min;

• Intervalo para almoço: das 11h00min às 12h30min;

• Retorno às atividades: 12h30min:

• Encerramento das atividades: 17h00min.

Art. 2º. O horário mencionado no art. 1º deverá ser cumprido por todos os servidores lotados na Secretaria Municipal de Obras, Infraestrutura, Trânsito e Serviços Urbanos, salvo exceções autorizadas por norma específica ou conforme escala de plantão previamente estabelecida.

Art. 3°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Art. 4º Publique-se, registre-se e cumpra-se.

Carmo do Paranaíba – MG, 11 de outubro de 2024.

Paulo Víctor Guimarães Furtado

Secretário Municipal de Obras, Infraestrutura, Trânsito e Serviços Urbanos

Publicada, registrada e afixada na Secretaria Municipal de Obras, Infraestrutura, Trânsito e Serviços Urbanos de Carmo do Paranaíba – MG, na data supra.

Avenida Presidente Tancredo de Almeida Neves, nº 321 – Bairro Paranaíba – Carmo do Paranaíba – MG – CEP 38840-000.

Telefones: (34) 3851-3553, (34) 3851-2226

ASSINATURA ELETRÔNICA

Complemento de assinaturas presentes no documento

Código para verificação: 6709-2705-91f6-2c00-08e0-6968

Assinado por **Paulo Víctor Guimarães Furtado** em 11/10/2024 às 10:24:48 Identificador Único: **FhCUpchrecfuDuFSj4GqN4**

Para verificar a validade das assinaturas, acesse: https://carmodoparanaiba.aprova.com.br/consulta? documentAuthenticatorCode=6709-2705-91f6-2c00-08e0-6968